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第１７０回文化審議会文化財分科会議事要旨

開催日 平成２８年５月２０日（金）１４：００～１６：２５

場 所 文化庁特別会議室（旧文部省庁舎５階）

出席者 委 員 亀井会長，大塚委員，薦田委員，髙橋委員
文化庁 長官，次長，文化財部長，文化財鑑査官

伝統文化課長，美術学芸課長，記念物課長，参事官，その他関係官

１．前回議事要旨確認

２．諮問・答申

①重要文化財（建造物）の指定について（報告・答申）
４月２２日に諮問が行われた の指定について，４月参事官から， 重要文化財（建造物）

３０日に開催された第二専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のとおり

答申がなされた。

②重要伝統的建造物群保存地区の選定について（報告・答申）

４月２２日に諮問が行われた ，参事官から， 重要伝統的建造物群保存地区の選定について

４月３０日に開催された第二専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のと

おり答申がなされた。

史跡名勝天然記念物の指定等について（諮問）③
記念物課長から，史跡名勝天然記念物の指定等 説明があり，審議の結果，第三について

専門調査会において調査することとした。

登録記念物の登録について（諮問）④

記念物課長から，登録記念物の登録について説明があり，審議の結果，第三専門調査会に

おいて調査することとした。

⑤ （諮問）重要文化的景観の選定について

記念物課長から，重要文化的景観の選定について説明があり，審議の結果，第三専門調査

会において調査することとした。

⑥史跡等の現状変更の許可等について（諮問）

記念物課長から，史跡等の現状変更の許可等について説明があり，審議の結果，第三専門

調査会において調査することとした。

史跡等の現状変更の許可等について(諮問・答申）⑦

審議の結果，別紙のと記念物課長から，史跡等の現状変更の許可等について説明があり，

おり答申がなされた。

３．報告事項

①歴史的風致維持向上計画の認定について
文化財保護調整室長から，歴史的風致維持向上計画の認定について説明があった。

②熊本地震による文化財等の被害状況について
文化財保護調整室長から，熊本地震による文化財等の被害状況について説明があった。

③文化財の活用・理解促進戦略プログラム２０２０について
伝統文化課長から，文化財の活用・理解促進戦略プログラム２０２０について説明があっ

た。
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別 紙

２－①重要文化財（建造物）の指定について（報告・答申）

（新規指定）
名 称 及 び 員 数 所 在 地

東北学院旧宣教師館 一棟 宮城県仙台市
旧亀岡家住宅 一棟 福島県伊達市
旧中島家住宅 四棟 群馬県太田市
三越日本橋本店 一棟 東京都中央区
雑司ヶ谷鬼子母神堂 一棟 東京都豊島区
旧角海家住宅店 五棟 石川県輪島市
旧長谷川家住宅（三重県松阪市魚町） 八棟 三重県松阪市
延暦寺 十一棟 滋賀県大津市
高梁川東西用水取配水施設 三基一棟 岡山県倉敷市
旧苅田家住宅（岡山県津山市勝間田町） 岡山県津山市

十棟
臥龍山荘 三棟 愛媛県大洲市

（追加指定）
名 称 及 び 員 数 所 在 地

奥家住宅（広島県双三郡吉舎町） 二棟 広島県三次市

２－②重要伝統的建造物群保存地区の選定について（報告・答申）

名 称 所 在 地
名古屋市有松伝統的建造物群保存地区 愛知県名古屋市

伝統的建造物群保存 滋賀県彦根市彦根市河原町芹町地区
地区

史跡等の現状変更の許可等について（諮問・答申）２－⑦
史跡に係るもの ８４件
名勝に係るもの ３７件
天然記念物に係るもの ２１件


